

Zelao24.ru, 11.06.2015. Петр Бирюков высоко оценил успехи Зеленограда по реализации московских программ

11.06.2015



10 июня состоялась встреча заместителя мэра Москвы в Правительстве Москвы Петра Бирюкова и префекта Зеленоградского административного округа города Москвы Анатолия Смирнова с жителями

В ходе встречи, которая проходила в Префектуре Зеленограда и собрала полный зал, обсуждались вопросы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства округа.

Заместителя мэра и префект Зеленограда совершили объезд округа перед началом встречи. Павел Бирюков посмотрел, как проводятся работы по благоустройству территорий и содержанию жилого фонда. Увиденная картина удовлетворила заместителя мэра. Он отметил: «Зеленоград – это место для отдыха. Здесь традиционно очень комфортно и красиво». Затем он ознакомился с экспозицией выставки «Электроника в жилищно-коммунальном хозяйстве», которая была развернута в выставочном зале префектуры.

Встреча по вопросам ЖКХ проходила живо и динамично. Звучало очень много слов благодарности. Павел Бирюков, во время выступления перед зеленоградцами, высоко оценил успехи Зеленограда, подчеркнув, что округ занимает лидирующие позиции в реализации всех московских программ и является примером для всей столицы. Он заявил: «Это стало возможно потому, что в округе есть хозяин, и этот хозяин – сами жители».

Далее последовало награждение сотрудников учреждений Зеленоградского административного округа. А затем наступила самая ожидаемая часть встречи – ответы чиновников на вопросы жителей. Как и ожидалось, большинство вопросов было связано программой капитального ремонта многоквартирных жилых домов в Москве, которая стартует в июле.

Активная жительница Зеленограда Татьяна Ивановна Денисенко, взяв слово, попросила собравшихся не докучать Петру Бирюкову, а со всеми своими претензиями звонить по телефону 84997175555 и добиваться, чтобы они все отремонтировали. Однако заместитель мэра попросил не ограждать его от народа.



Жители Зеленограда благодарили руководителя фонда капитального ремонта многоквартирных домов Москвы Артура Кескинова за выполнение всех обещаний, данных им ранее на встрече в Зеленограде. Также звучали слова благодарности в адрес мэра Москвы Сергея Собянина за благоустройство озеро Школьное. В ответ на это, Петр Бирюков пообещал очистить дно озера.

Во время ответов на вопросы жителей звучали интересные факты, которые были известны не всем. Например, о том, один раз в 30 лет каждый дом должен пройти через капремонт по тем параметрам, которые установлены в рамках закона города Москвы. Что реальная цена за капремонт в Москве составляет 18 рублей за кв. метр, а Сергей Собянин снизил ее до 15. Также была озвучена информация, что за 4 года были решены вопросы ремонта подъездов, и уже сформированы планы на текущий год.

На встрече отмечалось, что диалог жителей с властями стал более активным. Как отметил префект Зеленограда Анатолий Смирнов, один из жителей округа за год обратился 250 раз письменно и является рекордсменом в этой области.

Адрес страницы: <http://fond.mos.ru/presscenter/media-about-the-fund/detail/1933499.html>

[Фонд капитального ремонта г. Москвы](#)